

前锋区:办好实事解民忧,凝心聚力促发展

自党史学习教育开展以来,广安市前锋区积极组织各地各部门开展“我为群众办实事”实践活动,着力解决群众的“急难愁盼”问题,为群众营造良好的生产生活环境,努力提升群众的获得感、幸福感、安全感。

推进民生实事项目 解决群众“急难愁盼”问题

前段时间,供水站的检修人员来到小区帮忙安装了排污阀,昔日浑浊的水

如今变得清澈无异味,现在洗菜做饭都放心了……”近日,家住前锋区代市镇的吴阿姨高兴地对笔者说道。

代市镇作为前锋区的第一大镇,饮用水供需矛盾在不断加快的城镇化建设中日益凸显,喝上干净、卫生的自来水成为了当地群众的共同期盼。为此,前锋区结合实际,将安全饮水巩固工程作为区“重点办”8个项目之一,切实解决群众“急难愁盼”问题。

“我们要切实保障群众饮水安

全,着力解决当前农村饮水工程中群众最关心的问题,助推‘我为群众办实事’实践活动出实招、见实效。”前锋区水务局相关负责人表示。

为解决农村安全饮水问题,前锋区实施的代市水厂迁建项目也加快了建设步伐,代市水厂迁建工程位于渠江梭罗河段,占地30.6亩,总投资9000余万元,目前项目主体工程已完工。项目建成后,代市水厂日供水量将从目前的4000立方米增加到30000立方米,可有效保障

代市及其周边场镇居民饮水安全。

代市水厂迁建项目只是前锋区及时解决群众“急难愁盼”问题的一个缩影。今年以来,前锋区结合党史学习教育开展走访调研,广泛收集群众最关心、最直接的问题,并将问题清单逐一对照落实。截至目前,共收集群众“急难愁盼”问题1064个,征集民生问题和意见建议126条,汇总落实服务群众事项1000余件,落实惠民帮扶资金救助特殊困难群众8000余人次。

加强生态环境保护 营造和谐宜居环境

行走在前锋城区的大街小巷,道路干净、环境优美、空气清新,成群结队的居民漫步在公园、广场、街道,处处呈现出一幅和谐宜居的美丽画卷。

生态环境问题关乎百姓福祉,关乎经济社会发展。近年来,前锋区生态环境局将“我为群众办实事”实践活动与生态环境保护工作结合起来,持续改善城区空气质量,有效防治城市道路扬尘污染,通过持续开展工地扬尘、秸秆焚烧等专项治理工作,今年1~7月,前锋区空气质量优良率达88.7%,居全市第2位。

生态环境的维持离不开企业的共同努力,为推动工业绿色转型,区生态环境局积极践行“绿水青山就是金山银山”理念,不断强化“三线一单”约束作用,引导火电、水泥行业完成超低排放改造,大力实施节能减排。近年来,该区累计减少二氧化硫排放量2.8万吨、氮氧化物1.6万吨,单位GDP能耗平均下降3.5%以上,累计投放清洁能源公交车8辆、共享电动自行车1200辆,真正做到低碳环保,为全区经济社会高质量发展营造良好生态环境。

优化企业营商环境 助力企业加快发展

在推进城市经济建设发展中,地方企业的发展尤为重要。

为此,前锋工业园区在落实“我为群众办实事”实践活动中,积极行动,不断优化企业营商环境,始终坚持“店小二”服务模式,全力推动产业创新发展,企业发展呈现出欣欣向荣的良好势头。

为解决企业招工难等问题,前锋工业园区抢抓春节等招工“黄金期”,通过线上线下相结合的方式举办招聘会,帮助企业招工,累计达成求职意向3801人,成功入职1300余人。不仅如此,该区还加强“银政企”三方的交流合作,创新运用“园保贷”“园区e贷”“供应链贸易”等产品帮助企业融资;为改善务工人员的生产生活条件,园区加快完善公共配套服务,新九龙蒸汽、共享食堂、三期标准厂房345套员工宿舍相继投入使用;积极对接扩大共享单车的运营范围,覆盖轻纺产业园区,全力保障企业职工出行需求。

为推进企业建设,前锋工业园创新建立了项目跟进机制,采取一个项目一个工作群的方式积极跟进项目进程,重大项目进展明显加快。目前,家豪家居、涌宏服饰等23个项目已开工建设,嘉耀家居等14个项目加快建设,中亨鞋业、鹤盛服饰等23个项目竣工投用。该区累计协助鑫和家居等6户企业办理工商注册,才府玻璃等18个项目办理环评手续,天宇方等9户企业办理用地规划、工程规划许可等。今年1~8月,园区77户规模以上企业实现产值190.5亿元,完成固定资产投资28.85亿元,缴纳税收1.52亿元。

(吕甜)

中药“大锅汤” 防疫护健康



为增强群众免疫力,保障群众身体健康,连日来,内江市东兴区组织各医疗机构参照《四川省新冠肺炎中医药预防建议方案(修订)》熬制了以芦根、荆芥、射干、薄荷、白术、广藿香等中药材为原料的中药“大锅汤”,在各乡镇卫生院、社区卫生服务中心等基层医疗卫生机构设点发放,供群众免费服用,受到群众的一致好评。

(唐明润 李建明 摄影报道)

区县扫描 | QU XIAN SAO MIAO |

成都东部新区 拓宽大学生就业创业路

本报讯 为帮助大学生增强职业规划意识,认清当前就业形势,近日,成都东部新区举办了2021年大学生就业创业培训活动。

培训特邀猎聘西区校园总监陈杨洋开展主题讲座。现场,陈杨洋结合实际案例,就如何促进高校优秀人才就业创业、如何应对新形势下的就业趋势进行简要分析,并围绕求职过程中需掌握的简历制作、面试技巧等方面知识进行了详细讲解;实践操作环节,陈杨洋通过与参训人员建立“零距离、面对面”“一对一”的面试沟通场景,对学生们在求职过程中普遍存在的一些问题进行分析、指正。

据了解,此次活动采取“线上+线下”相结合的方

式同步进行,以吉利学院为主会场开展讲座,同时还设置了线上直播间,在15个乡镇(街道)同步设立分会场。

据成都东部新区党群工作部负责人介绍,近年来,成都东部新区通过一系列举措,充分发挥市场在人才资源配置中的决定性作用,积极构建完善的人才招引机制,打造优良的人才生态环境,全力为各类人才提供施展才华、成就梦想的广阔空间。接下来,该区将继续做好大学生就业服务工作,建设大学生就业创业信息平台,全面落实各项扶持政策,主动为高校毕业生和用人单位搭建求职交流平台,积极引导高校毕业生自主创业,推动大学生创业企业做强做优。(本报记者 张跃明)

营山县

营造安全放心消费环境

本报讯 为营造安全放心的餐饮服务消费环境,切实保障广大群众的生命财产安全,近日,南充市营山县市场监管局组织辖区内50余名餐饮业主召开了社会餐饮安全培训会。

会上,通报了近两年来发生在餐饮行业的典型燃气爆炸和食品安全事故案例,组织餐饮业主们学习了《食品安全法》《餐饮服务食品安全操作规范》《消防法》等相关法律法规知识,业主代表就如何做好餐饮服务工作作了表态发言。

会议强调,各餐饮服务单位要从安全事故中深刻吸取教训,举一反三,主动排查安全隐患,扎实推进整改存

在问题,有效化解责任风险,确保餐饮服务安全生产落实落地;要严格按照《安

全生产法》安装燃气报警装

置,确保其正常运行。

会议要求,各餐饮服务单位要持续抓好疫情防控工作,确保就餐人员入店佩戴口罩、测量体温、出示“三码”,严格落实防控措施,按照集中监管要求购进使用冷链食品;要加强餐饮后厨革命,配齐配强装备,时刻保持场所整洁,完善“三防”设施,加速推动“明厨亮灶+互联网”建设力度,不断提高食品安全保障水平;要抓实制止餐饮浪费工作,认真宣传贯彻《反食品浪费法》,切实当好“节约用餐,文明用餐”的宣传者、推行者和践行者,全力采取点餐制、半份制、自助餐制、吃剩打包制等有效方式防止食品浪费。

会后,该局组织全体参会

人员签订了安全放心餐饮承

诺书。

(柏天茀 黄龙 李永辉)

东坡区

着力规范网络市场经营秩序

本报讯 为着力解决网络消费难点问题,维护经营者和消费者合法权益,营造公平有序网络市场环境,近日,眉山市东坡区市场监管局按照省、市要求,印发了《关于开展2021网络市场监管专项行动(网剑行动)工作任务方案》。

本次行动将坚持线上线下一体化监管原则,持续深入开展,科学有效做好平台经济规范健康持续发展各项工作。

聚焦电子商务平台,突出平台企业责任落实。进一步加强对电子商务经营者经营信息公示的监督管理,强化电子商务经营活动亮照、亮证、亮标监测监管,要求平台内经营者亮照、亮证、亮标合格率不低于90%。

聚焦竞争秩序问题,突出排除、限制竞争问题治理。坚决治理平台“二选一”“掐尖并购”等违法行为,严厉打击网络交易经营者虚假宣传、刷单炒信、商业诋毁、违规促销等不正当竞争行为;依法查处

低价倾销、价格欺诈、未按规定明码标价等不正当行为,严厉查处网络交易中侵犯商标专用权、假冒专利等违法行为。

聚焦重点商品和服务,突出社会热点问题治理。严厉打击网络销售侵权假冒伪劣商品等行为,依法惩处网络直播领域销售“三无产品”、侵权假冒伪劣产品和虚假宣传等行为;重拳出击解决“饭圈”乱象问题;落实好新就业形态劳动者权益保障政策规定,确保平台健康发展。

聚焦消费痛点问题,突出消费者权益保护。规范网络促销活动,集中整治虚假打折、订金不退等侵害消费者权益的违法行为;集中整治移动终端APP违法违规收集、使用个人信息等行为;依法打击网络销售“盲盒”中的违法违规行为,遏制互联网“大数据杀熟”行为;严厉打击平台对消费者不公平、不合理的规定或者误导消费者等行为;加强信用监管和智慧监管,构建起事中事后监管长效机制。

(郑博群 卓越 本报记者 苏文保)

纳溪区

做好人大换届选举工作

本报讯 近日,泸州市纳溪区委书记谭荣兵带队督导区两级人大换届选举准备工作。区人大常委会主任熊杰、副主任谢兴宏参加督导。

督导组一行先后深入永宁街道泸天化选区、人民路社区选区,通过实地查看、听取汇报等方式,详细了解选民信息登记公布、选区防疫工作布置等情况。

督导组强调,广大选民要充分认识到区两级人大换届选举工作是选民依法履行选举权的重要体现,要提高政治站位,把党的领导贯穿到人大换届选举工作的全过程;要坚持发扬民主,加强宣传动员,提高广大选民对人大换届选举工作的

知晓率和参与率,切实落实民主选举的各项制度,保障人民群众的知情权、参与权、选择权和监督权,为换届选举提供良好的舆论氛围,营造风清气正的选举环境。

督导组要求,全体干部要严格落实疫情防控常态化工作要求,做好会场消毒,加强对选民和选举工作人员的健康管理,严格落实进入会场戴口罩、出示“两码”、测量体温等程序,压实压牢防疫责任。要严肃换届选举纪律,严明政治纪律、严守政治规矩,从严从实加强换届风气监督,确保投票选举工作依法依规、风清气正、圆满完成。

(周超华 叶文强)

旺苍县

尘肺病康复服务进基层

信息、治疗信息、康复信息数据共享和远程管理。

据静乐寺社区尘肺病健康服务站站长杨君明介绍,下一步,康复站还将根据患者的体检评估情况,对所有患者制定个性化的康复方案,采用中西医相结合、搭配器械治疗与康复操等为辅的方式,助尘肺病患者改善心肺功能,早日恢复健康。

旺苍县卫生健康局相关负责人表示,接下来,全县还将建设3个尘肺病康复站,以此扩大尘肺病康复站的覆盖范围,全力满足全县尘肺病患者康复治疗需求,确保广大尘肺病患者的健康权益得到保障。目前,静乐寺、嘉川、三江镇康复站已正式运行,已成功完成对400余名尘肺病患者的评估工作,260余名患者成功进行康复训练。

(唐福升 胡丹)

乡城县

免费适配假肢为残疾人助“行”

利用康复资金,为27名残疾人进行了假肢取型,并逐一复查、测量、取样、制模,进行适配安装和康复训练。

县残联理事长中宁介绍:“我们的根本目标就是帮助残疾人解决他们的‘急难愁盼’问题,点燃残疾人对未来的希望,提高残疾人的生活自理能力,帮助残疾人家庭减轻负担。下一步,我们还将从残疾人就业、社会参与方面给予大力支持,切实为残疾人做好事。”

(王斌 本报通讯员 吴远胜)

减资公告

四川沁园春环保设备有限公司(统一社会信用代码:91511304MA64FE1B8L)经股东决议将注册资本由人民币1080万元整减少至人民币18万元整,请公司债权人自本公告见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应担保的请求。特此公告。

四川沁园春环保设备有限公司

2021年11月10日

减资公告

南充一鼎智能设备有限公司(统一社会信用代码:91511304MA65494W6A)经股东决议将注册资本由人民币1080万元整减少至人民币508万元整,请公司债权人自本公告见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应担保的请求。特此公告。

南充一鼎智能设备有限公司

2021年11月10日

注销公告

成都天爵高科技有限责任公司(注册号:5101072003057),经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记。请债权人自公告见报之日起45日内向清算组申报债权。联系人:金琳琅 地址:成都市人民南路四段十一号110室,电话:028-85248193。特此公告。

成都天爵高科技有限责任公司

2021年11月10日